

别出心裁的心意 让母亲节仪式感满满

紫荆山南路街道 情暖母亲节 爱在养老院

本报讯 为弘扬中华民族传统美德,营造“感恩母亲、尊重母亲、热爱母亲”的良好氛围,5月14日,紫荆山南路街道新时代文明实践所组织各社区开展“爱相随·情相伴·感恩母亲”主题系列活动。

时光献礼,以花为名。西堡社区新时代文明实践站联合青鸟幼儿园在母亲节来临之际,带领辖区小朋友们亲手制作一束彩泥鲜花,送给自己的妈妈,来表达对母亲的祝福。活动中,小朋友们欢欣雀跃地挑选自己喜欢的颜色,一个个便开始有模有样地揉彩泥制作花朵,把制作好的花朵小心翼翼地贴在花束上。在老师的耐心指导下,孩子们认真地做好每一步骤,努力把送给妈妈的礼物做到最漂亮。鲜花制作完成后,孩子们都兴奋不已,迫不及待地想马上就送到妈妈手里,并表达了对妈妈的感激之情。

浓情五月,与爱同行。蓉湾社区新时代文明实践站开展



绿城妈妈手工制作“爱在五月情暖人间”母亲节系列活动。在社区书记胡琼芳的指导下,绿城妈妈巾帼志愿者们认真地选择花朵颜色,细心地进行颜色搭配,小心翼翼地把布进行折叠粘贴。经过绿城妈妈巾帼志愿者们共同努力,最终一束束漂亮、独一无二的手工花呈现在大家眼前。此次活动锻炼了他们的动手能力,丰富了他们的精神文化生活,让他们感受到了浓浓的爱。

感恩有你,走访慰问。海南里社区新时代文明实践站走进辖区养老院,为“妈妈们”开展温馨快乐的“感恩母亲节,情暖养老院”献爱心的公益活动。带着节日的礼物为老人们送去了浓浓的关爱,工作人员与养老院的妈妈们共度母亲节,用爱心点亮老人们的心灯,欢乐慈祥的笑容挂在每位老人的脸上。

记者 冉红政
通讯员 薛新芳 文/图

南关街街道 剪纸花送妈妈 满满都是爱

本报讯 母亲节是子女感恩母亲表达心意的节日,为了弘扬中华民族孝亲敬老、珍视亲情的传统美德,促进社区和谐、家庭幸福,近日,南关街街道豫丰社区新时代文明实践站组织开展“浓情五月 感恩母爱”剪纸花活动。

活动开始,社区志愿者先向大家介绍了尊重母亲、孝顺母亲的传统故事,详细讲解了剪纸花的操作步骤及要领。随后,大家纷纷拿起彩色卡纸和剪刀在志愿者的示范下做起手工纸花,大家相互讨论、相互学习,现场洋溢着欢乐的气氛。不一会儿,一朵朵五颜六色的花朵呈现在大家眼前,看着自己亲手做出来的作品,大家脸上满是喜悦和成就感。最后,社区工作人员将自己制作的手工花,送给了身边的“最美志愿者”长辈,表达对“最美母亲”的



节日祝福,大家拿着亲手制作的

手工花集体合影。此次活动不仅向各位母亲传递了节日的祝福,丰富了居民群众的精神文化生活,更加

弘扬了孝老爱亲的传统美德和“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

记者 冉红政
通讯员 王翔宇 文/图

航海东路街道 母亲节绘本阅读 读不完的母爱

本报讯 为凝聚和提升孝母感恩的良好道德风尚,弘扬中华民族的优良传统美德,近日,航海东路街道开展“感恩母亲 情暖五月”系列活动。

5月11日上午,幸福港湾社区联合街道劳动保障所、三枝玫瑰培训学校开展“爱在母亲节,感恩有你”母亲节亲子活动。活动中,小朋友们仔细挑

选自己喜欢的花,并把自己亲自制作的插花作品送到了妈妈的手上。此次活动不但丰富了辖区居民精神文化生活而且让孩子们从小树立“感恩母爱,弘扬美德”的良好品质,学会感恩母亲、感谢生命。

5月12日上午,银莺社区开展“向爱而生 绘读伟大”母亲节主题绘本阅读活动。通过亲子互

动手指操《小小花园》和一起阅读绘本故事《我妈妈》让孩子感受母爱的伟大,增进亲子关系的同时在孩子心里种下了一颗积极向上的种子。此次活动既让孩子们更好地释放心中的情感,抒发对母亲的爱,密切了亲子关系,也增加了居民们对社区的归属感,丰富了社区教育的内涵。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪

陇海马路街道 义诊汇关爱 温暖母亲节



本报讯 为营造感恩母亲、与爱同行的温馨氛围,丰富辖区内妇女群体的业余文化生活,近日,陇海马路街道开展母亲节系列主题活动。

紫薇社区新时代文明实践站联合辖区共建单位举办了“开心游戏 健康美丽”母亲节主题活动。扔飞镖游戏现场在热烈、友好、和谐、竞争的氛围中进行,参与的妈妈们均开心地领取到了一份小礼品。现场志愿者还为到场女性认真检查口腔、测量血压,并给出合理诊疗方案。来参加活动的阿姨们高兴地说:“今天不仅得到礼物,还学会了自我口腔保健的方式,这是最棒的母亲节礼物。”

陇新社区新时代文明实践站开展了“时光不负 母爱永驻”母亲节活动,为妈妈们送上节日的祝福。活动现场不仅有医疗

志愿者们为辖区居民开展免费测量血压和健康咨询等服务,有专业理发师和志愿者们开展免费剪发活动。在“我为母亲洗脚”环节,儿女们挽起袖子为妈妈洗脚,这些妈妈中年龄最长的有78岁,最小的30岁。虽然是第一次为母亲洗脚,手法显得有些生疏,甚至有些不好意思,但是大家都无比的认真,每位母亲脸上都洋溢着幸福的神情。

“长这么大,从没给妈妈洗过脚。”一位正在给妈妈洗脚的居民说,“妈妈经常唠叨我,让我好好学习,有时感觉有些烦。但当我捧起母亲布满皱纹的双脚时,才真正意识到妈妈正在变老,需要我的呵护。感谢社区组织的这次活动,让我更能理解妈妈的辛勤付出。”

记者 冉红政
通讯员 杜懿 文/图

十八里河街道 DIY 盆景 给母亲最走心的爱



本报讯 为丰富辖区妇女群众的业余生活和精神文化生活,展现社区妇女的风采与活力,5月11日,十八里河街道在辖区开展“爱在心中 感恩最美”为主题的母亲节活动。

在青翠路社区活动现场,志愿者老师为大家准备了漂亮的玻璃挂盆和彩色多肉。志愿者老师介绍了各类多肉植物的名称、特性和种植步骤。在志愿者老师的示范讲解下,大家纷纷动手开始制作盆景。从铺底一混合土一种植一盖面每一步大家都认真真完成,一盆盆造型美观,姿态万千的多肉盆景就完成了。整个过程欢声笑语,一盆盆富有生命力又养眼的盆景,让参

加活动的妈妈们感受到母亲节的温馨氛围。

小王庄社区开展了“以花之美、献爱母亲”为主题的插花活动,社区专门邀请花艺师对插花艺术向居民进行了介绍,将插花的文化内涵及审美意境传递给在场的妈妈们。在花艺老师的细心讲解后,大家拿着手里的鲜花尽情发挥想象,按照自己的想法插进花篮里。在妈妈们的巧手下,一朵朵鲜花、一片片绿叶被巧妙地搭配在一起,组成了一束束高颜值的花艺作品,大家手捧自己的作品,高兴地展示着自己的成果。

记者 冉红政
通讯员 周双双 文/图